
Allgemeine Geschäftsbedingungen: 
§1 Allgemeine: Alle Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich aufgrund dieser 
AGB. Die Einzelheiten zu unseren Prokten entnehmen Sie bitte aus den entsprechenden 
Produktbeschreibungen. 
§2 Widerrufsrecht/Widerrufsbelehrung: Ist der Kunde ein Verbraucher so gilt 
folgendes:Widerrufsrecht;Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb 14 Tagen ohne 
Angaben von Gründen in Textform (Brief, Fax,E-Mail) oder durch Rücksendung der Sache 
widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt der Ware und einer noch gesondert zu 
übermittelnden Widerrufsbelehrung in Textform(Brief,Fax E-Mail).Zur Wahrnehmung der 
Widerrufsfrist zählt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf 
ist zu richten an Klaus Wirth,Hirschstr.10, 88481 Balzheim.Tel. 07347/958373, E-
Mail:info@kw-jagdzubehoer.de.Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits 
empfangenen Leistungen heruaszugeben. Können Sie uns die empfangenen Leistungen ganz 
oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren , so müssen Sie 
uns ggf. Werteersatz leisten. Sie haben die Rücksendekosten zu tragen wenn die gelieferte 
Ware der bestellten Ware entspricht.Verpflichtungen zur Erstattung Ihrer Zahlungen müssen 
Sie innerhalb von 30 Tagen nach Absenden Ihrer Widerrufserklärung erfüllen. Das 
Widerrufsrecht besteht gemäß §312 Abs.4 BGB u.a. nicht bei:- Verträgen zur Lieferung von 
Waren die kundenspezifisch angefertigt werden oder eindeutig auf persönliche Bedürfnisse 
zugeschnitten wurden.  
§3 Preise und Versan: Alle Preise verstehen sich inkl. USt und zuzüglich Versandkosten. Die 
Lieferung erfolgt per Vorauskasse  
§4 Eigentumsvorbehalt: Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 
§5 Gewährleistung:Die Gewährleistung richtet sich nach Maßgabe der gesetzlichen 
Vorschriften. Ausgenommen der gesetzlichen Gewährleistung sind Verschleißteile (Akkus, 
Netzteile, Kabel...) sowie grob oder fahlässige Beschädigung. 
§6 Haftung: Die vertragliche Haftung ist auf Vorsatz und grober Fahrlässigkeit beschränkt, 
soweit es nicht um die Verletzung einer vertragswesentlichen Pflicht oder die Verletzung des 
Lebens, des Körpers oder der Gesundheit handelt. Gleiches gilt für die Haftung unseres 
Erfüllungsgehilfen. Die Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz, die vorvertragliche 
Haftung und die Haftung für Garantieerklärungen bleibt von alledem unberührt. 
§7 Teillieferungen: Wir sind zu Teillieferungen berechtigt. Zusätzliche Kosten werden vom 
Verkäufer getragen. 
§8 Datenschutz: Soweit wir personenbezogene Daten von Ihnen erhalten werden diese 
vertraulich und unter Beachtung der datenschutzrechtlichen Vorschriften behandelt. 
Personenbezogene Daten werden nur erhoben und benutzt soweit es für die innhaltliche 
Ausgestalltung und Ausarbeitung des Vetragsverhältnisses nötig ist.  
§9 Schlussbestimmungen: Es gilt Deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts.  
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Steuer-Nr.88428/15360 Finanzamt Ulm, E-Mail: info@kw-jagdzubehoer.de 
 

 

Aufgrund des Kleinunternehmerstatus gem. § 19 UStG erhebe ich 
keine Umsatzsteuer und weise diese daher auch nicht aus. 
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